



**Către,  
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA  
BURSA DE VALORI BUCURESTI S.A.**

**Raport curent**

**conform prevederilor Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții și operațiuni de piață și  
ale Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață**

**Data raportării: 31.10.2023**

**Numele societății: Chimcomplex S.A. Borzești**

**Adresa: Strada Industriilor, nr. 3, Onești, județul Bacău**

**Fax nr.: 0234.302102**

**Tel: 0234.302250**

**Cod unic de înregistrare: RO960322**

**Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J04/493/1991**

**Cod LEI (Legal Entity Identifier): 549300FCIHJZOG56WD36**

**Capital social subscris și vărsat: 304.907.851 Lei**

**Piața pe care sunt tranzacționate valorile mobiliare: Bursa de Valori București – Categoria  
Standard, simbol CRC**

**Evenimentul care se raportează: retragere director general și numire director general interimar**

Chimcomplex informează investitorii în legătură cu retragerea domnului Stefan Vuza din funcția de director general începând cu data de 31.10.2023 și inițierea implementării strategiei societății de recrutare (inclusiv la nivel internațional) și de numire a unui nou director general, în următoarele 6 luni.

Reamintim că domnul Stefan Vuza a preluat conducerea executivă a societății pentru un mandat limitat, în scopul asigurării continuității și dezvoltării activității companiei într-un context geopolitic și socio-economic instabil, marcat de numeroase crize și necunoscute. Urmare a faptului că domnul Stefan Vuza și-a îndeplinit obiectivele propuse, asigurând adaptarea companiei la noile și constantele provocări, ca un pas firesc, domnul Stefan Vuza a decis că este momentul să se concentreze pe strategia de ansamblu de dezvoltare a companiei din poziția de membru al Consiliului de Administrație, urmând ca funcția executivă să fie exercitată separat.

În acest context, Chimcomplex anunță investitorii în legătură cu numirea domnului Florian Staicu în calitate de director general interimar, pe o durată de 6 luni începând cu data de 01.11.2023, până la finalizarea demersurilor de recrutare și selecție. Domnul Florian Staicu face deja parte din echipa de management a Societății și detine experiența, resursele și calitățile pentru preluarea acestei funcții interimare și pentru asigurarea unei tranziții facile și eficiente.

**PRESEDINTE C.A.,  
av.dr.ec. Vuza Stefan**

---